

郑州晚报



联手

精彩节目

探索·发现

先读为快

文图由央视十套 探索·发现 河南省独家提供

本期内容 11月23日央视十套 21:25 播出

绑架阴谋

邮局职员巴尼·希尔和妻子贝蒂·希尔是一对普通的夫妻,但1961年9月19日深夜在新罕布什尔州朴茨茅斯市附近发生的事情,改变了他们的生活。

贝蒂·希尔回忆当时的情景:“我和丈夫正从加拿大蒙特利尔回家。正当我们穿越新罕布什尔州的怀特山脉时,突然在天空中发现了一个东西,本来以为是一颗新的星星。当我们还在观察它时,它却改变方向,朝我们飞了过来。”

巴尼把车停在路边,拿起一个双筒望远镜,并走出车外,以便仔细看一下这个令人恐惧的飞行器。贝蒂·希尔说:“就在他看的时候,它开始下降。这时,巴尼觉得很害怕,就跑回车里,并大喊着他们想要来抓我们。”

两人迅速离开了那里。过了一会儿,他们听到一阵嗡嗡声,发现自己已经到了一条运送木材的公路上,并停在那里。

当希尔注意到时间的时候,他们才意识到已经过去两个小时,似乎这些时间在他们的记忆中凭空消失了。

然而,这仅仅是一个神秘事件的开始。在他们经历此事大约两年后,希尔夫妇开始受到噩梦的折磨。他们去看了许多医学专家,最后被引见了本杰明·西蒙博士——一位在催眠疗法领域有很深研究的波士顿精神病和神经科专家。

催眠会使人进入一种深度的放松状态,在这种状态下,假如曾经有一些很深的创伤,那么压抑的记忆就可能再次被唤醒。而希尔夫妇的催眠结果令人惊讶:两人回忆起在那两个小时中被一群神秘人绑架。

贝蒂·希尔说:“他们将我们带上他们的飞行器。我们被送到不同的房间。他们长得和人类很像,有两个胳膊、两条腿。最主要的不同是他们的面部特征,几乎没有鼻子,嘴唇非常小。”

在一次催眠疗程中,贝蒂绘制了一幅外星星的地图。她回忆起在那群神秘人中有一位首领,正是他向她展示了一个令人兴奋的线索,暗示他们是从什么地方来的。

蓝皮书计划

1969年,美国空军终止了一个代号为“蓝皮书计划”的调查项目。蓝皮书的内容就是调查为数众多的不明飞行物目击和接触事件。计划结束时,空军得出结论,UFO没有对美国造成直接的威胁:“没有任何记录显示,我们曾被其他高级生命造访过。”

美国空军宣布事件已经了结。然而,UFO学者们却没有因此而改变看法。

他们争论说“蓝皮书计划”无法解释数目如此庞大的案例。在超过12618件有关UFO的目击报道中,有701件仍没得到解释。其中一桩最具争议性且未解决的案例发生在1964年,地点在美国新墨西哥州霍洛曼空军基地。据说,有一艘外星人的飞船降落在了基地里,从里面出来了几个外星人,并受到了美国军方的接待。这成为之后斯皮尔伯格的电影《第三类接触》中一个非常著名的片断的来源。

20世纪80年代,杜斯文件带来了令人瞩目的最具爆炸性的外星人新细节。

文件公开于1987年。这份文件声称美国政府确实与外星人有过接触,以换取非常先进的技术。这些未经证实的文件声称在新墨西哥州的沙漠地区,有一处地下设施,外星人在那里秘密地上演着他们的邪恶计划。

这些文件,加上不断发生的外星人遭遇事件,刺激了公众的胃口。也就是从80年代开始,“灰人”这个名词开始被专门用来指代那些绑架地球人,并实施着可怕阴谋的外星人。

到了21世纪初,根据UFO学者的记录,所谓的外星人绑架事件数目在上升。不可能去查证数量,但罗普机构组织了一次非正式的调查,并提出了外星人绑架事件的数目为400万件。

研究者说,这也许以前的一些传说,甚至说是影视作品对人们潜在的影响。但很多人并不认为这只是人们受到大众文化影响的结果,因为很多的绑架事件有着惊人的一致。为什么这么多互不相识的人能说出如此相似的经历?所有被绑架者描述的外星人形象也相去不远,正是“灰人”的经典形象:这是一些个头很小的灰色生物,长有一个大大的秃头,鼻子很小,甚至根本就沒鼻子,嘴则是一条裂缝,没有耳朵和明显的生殖器官,却有一双非常特别的眼睛。



▲电影《UFO》中的外星人形象



▲经典的灰人形象

《秘境追踪第五季·禁止入内》(二十)

灰人,是大众文化中最为人们所熟悉的外星人形象。他们通常被描述为拥有灰色瘦弱的身材和一双深邃的黑色眼睛。

1961年,第一次有人宣称遭到外星人绑架,从那时开始,许许多多目击者宣称他们遇到过灰人,并相信这些外星来客带来了一项神秘而邪恶的计划。

我们对这些灰人的故事究竟了解多少?他们是否真的存在?

遭遇外星人绑架



希尔夫妇

生殖实验

让人感到恐惧的是,从第一例绑架事件开始,人们就发现,外星人来到地球绑架无辜的地球人,仿佛有一个明确的目的,就是进行生殖实验。

贝蒂·希尔回忆道:“他们检查了我的眼睛、耳朵、鼻子、喉咙、皮肤、头发等。然后,我被放到一张桌子上,他们在我的皮肤上涂了些东西,想看看我们的皮肤是否是相似的。”

他们取走了一些巴尼的精子,贝蒂可能被取走了一些卵子。

贝蒂·希尔说:“他们想把一个像针一样的东西插进我的肚脐,它让我感觉很痛,于是他们停了下来。我对此十分感激。”

利用人类进行繁殖,这就是外星人从遥远的太空来到地球,绑架人类的目的吗?

自称是外星人猎手的催眠师德瑞尔·西姆斯研究绑架现象有30多年了,他相信他已经揭开了外星人任务的真相。他的专长是帮助那些自称曾被外星人绑架的人恢复被压抑和受到创伤的记忆。

他有一个名叫唐娜·李的病人,是休斯敦UFO广播网的总裁。她相信她被外星人绑架过多次。在德瑞尔·西姆斯的催眠下她回想起了许多可怕的遭遇,甚至相信外星人取走了她未出生的孩子。唐娜·李回忆说:“我从没做过任何可能导致流产的事情。我怀孕了8个星期,然后胎儿就不见了。我的意思是,在这当中我并没流血,什么都没有。”

类似的例子还有很多。许多人都表示曾与外星人发生过性行为,甚至养育了后代。

难道外星人来到地球最重要的使命,就是夺取人类的遗传因子?还是所有的被绑架者都在讲述同一个谎言?那些给被绑架者带来痛苦的回忆到底是真实还是虚幻?如果外星人确实存在,他们又为何而来?

人类幻觉?

2003年,一个哈佛大学的心理学专家团队相信他们找到了答案。

他们说,20世纪90年代很风行记忆复原运动:接受测试者进入实验室,开始描述他所遇到过的各种经历。心理学家会给他们带上金属制成的电极记录仪,以便测量他们的心率、皮肤的传导性和面部的肌电图。研究进一步得出的结论是,在绝大部分案例中,被绑架者都没说谎。

心理学家说,那些相信自己曾被外星人绑架的人,最初的恐怖体验很可能来自一种叫睡眠麻痹的正常生理现象。睡眠麻痹状态下,人全身是麻痹的,只有眼睛在动。但人慢慢清醒过来时,意识已经慢慢恢复,但身体还处在麻痹中。在这种状态下,人就会出现好像身体浮在空中的错觉。这不是真实的状态,但这些人就会认为这是一个被外星人绑架的真实经历。

事情是否真的如此简单?外星人的阴谋只是人们的幻觉吗?

遭遇了第一次著名的外星人绑架事件的巴尼·希尔,一直不肯相信催眠录音带里关于外星生物的话是他自己说的,更不能相信自己经历过那样的事情。几年后,他的健康每况愈下,于1969年2月死于脑溢血。而他的妻子贝蒂在巴尼死后,凭借这段离奇的经历成为家喻户晓的畅销小说家。2004年10月18日,贝蒂辞世,享年85岁。

关于外星人绑架地球人的故事,并没有因为贝蒂·希尔的去世而消亡,对那些相信自己遭遇了可怕的绑架事件的人们来说,灰人已经带着他们的邪恶计划来到了我们中间。而大部分心理学家则认为,对未知世界的好奇和恐惧,共同造就了这些故事。

绑架增多

1973年,在检查了23个恒星模型之后,菲什宣布她找到了一个符合的模型:这个星图是离地球差不多40光年的齐塔网状星系。

加州理工学院的查尔斯·比奇曼博士一直在研究齐塔网状星系。

比奇曼认为,如果用一架普通航天飞机,飞到齐塔网状星系差不多需要150万年。我们根本不可能到那么远的地方。但相对来说,在银河系的范围内,这已经是离我们很近的恒星了。

现在,希尔夫妇已经离开人世,但他们的故事并没被人遗忘,并且在他们说出自己的遭遇后,世界各地都开始出现被外星人绑架的事件。

根据UFO学界的记录,从近代到现在,遭遇外星人的事件有明显和稳定的增加。

尽管没有关于被外星人绑架的官方记录存在,但位于华盛顿州西雅图市的国家UFO报告中心仍在对UFO现象进行着非正式记录。他们的统计显示,这些现象出现的次数已从20世纪初的一年几次,增长到了20世纪中期的一年数十次,直至从21世纪开始变成一年数千次。

UFO学者称,外星人第一次与地球进行联系是通过1947年的那次坠毁事故。这次备受争议的事件发生在新墨西哥州的罗斯威尔沙漠中。当地的一位农场主对新闻界讲述,他发现了一些奇怪的残骸。人们认为坠毁的是一个外星飞行器,甚至有人声称同飞行器一起失事的还有几个灰色皮肤的外星人。

1966年,玛乔丽·菲什——一位富有想象力的UFO学者兼业余天文学家,开始着迷于贝蒂·希尔被绑架后所描绘的星图。

美国政府和军方则宣称那个残骸是一个大型间谍气球,而不是外星飞碟。这是一项机密项目的一部分,此项目是用来监测前苏联核试验情况,但UFO学者却认为另有隐情。

现在,在公开的记录中有超过400人声称“我当时在那儿,我捡到了一些碎片,我看到了一些残骸,我看到了飞船,我看到了尸体”。

电影制作人很快就利用了这些题材。于是,外星生物开始带着邪恶计划入侵地球的故事第一次登陆银幕。《怪形》和《第九号太空计划》电影就利用了公众对UFO的迷恋和恐惧。《地球停转之日》对如果地球不能作为一个友善的伙伴进入太空而造成恐怖结果发出了警告。紧随其后的是的一部有关外星生物绑架人类的片子,名叫《灰人》。

研究者说,最开始出现的一些关于外星人的科幻影片,外星人的形象长得像章鱼,或是一个獠牙的大怪物,或是浑身有着绿色皮肤、绿毛的怪物。到了上世纪五六十年代,电影中的外星人开始比较像人了,但它们仍是充满威胁,都是一些很怪异的生物,小小的个子,大大的眼睛。

在希尔夫妇公布自己的遭遇后,又陆续出现了许多类似的绑架事件,公众中开始出现一种看法,即认为外星飞船造访过地球,那些宇宙生物是来绑架人类的。研究者则认为,当媒体第一次报道此事后,就给人们提供了想象空间。而一个新的想象空间被打开,很多人就会跟进。

一周电脑病毒及木马播报 中国晚报科学编辑记者学会 北京瑞星科技股份有限公司 合办

病毒利用微软最大漏洞肆虐 专家提醒注意防范 (2008.11.17 - 11.23)

本周关注病毒: “MS08-067 漏洞病毒变种 B(Hack.Exploit.Win32.MS08-067.b)”警惕程度 ★★★★★

这是一个利用微软 MS08-067 漏洞发起攻击的黑客程序。该程序会启动攻击线程开始发起攻击。攻击线程会随机生成 IP 地址,并试图对该 IP 地址发起攻击。如果系统没有打 MS08-067 补丁程序则可能受到攻击。攻击成功后会下载一个 6767.exe 的木马病毒,该木马程序会随时升级。该病毒会修改注册表键值来使安全卫士 360 软件功能失效。之后该病毒会结束多种安全软件进程,使其失效。

专家建议:

1、卡卡上网安全助手 6.0 已经针对微软 MS08-067 漏洞进行升级,用户可以利用该工具打好补丁。2、安装卡卡上网安全助手 6.0,可以有效防范此

类木马的侵害;3、养成良好的上网习惯,不打开不良网站,不随意下载安装可疑插件;4、安装瑞星杀毒软件 2008 版升级到最新版本,定时杀毒并开启实时监控功能,防止病毒感染计算机;5、定时设置系统还原点和备份重要文件,并把网银、网游、QQ 等重要软件加入到“瑞星账号保险柜”中,这样就可以防止病毒窃取自己的游戏账号、密码等个人资料。

查杀方法:

瑞星杀毒软件 2008 版及下载版采用即时升级技术,用户计算机连接网络即可升级到最新的 2071 版。没有安装杀毒软件的朋友可登陆 <http://online.nising.com.cn> 使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登陆 <http://help.nising.com.cn> 使用在线专家门诊免费寻求帮助。